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       Protokół nr 2/2018
z II/2018 posiedzenia Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy w dniu 24 lipca 2018r., które odbyło się w siedzibie Urzędu Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy przy ul. Powstańców Śląskich 70.
Obecni:
- członkowie Rady Seniorów według załączonej listy obecności.
Obrady były prawomocne. Prawomocność obrad stwierdzona została na podstawie podpisów na liście obecności. W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady Seniorów. Nieobecny był pan Kazimierz Piecka.

Posiedzenie II/2018 Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy zostało rozpoczęte przez Burmistrza Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy pana Michała Grodzkiego.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjcie protokołu Rady Seniorów z dnia 4 czerwca 2018r. 
3. Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego spośród członków Rady.
4. Sprawy różne. 
Ad. 1. Przyjęcie porządku posiedzenia.                                                             Członkowie Rady Seniorów jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.
Ad. 2. Przyjcie protokołu Rady Seniorów z dnia 4 czerwca 2018r. 
J. Siedlecki zgłosił poprawkę do protokołu, dotyczącą jego wypowiedzi w punkcie           1 zaproponowanego protokołu.
Po dokonaniu zmiany, Członkowie Rady Seniorów przyjęli protokół posiedzenia        z dnia 4 czerwca 2018r. głosami 14 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Ad. 3. Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego spośród członków Rady.
Burmistrz Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy poinformował, że głosowanie na Przewodniczącego Rady Seniorów odbędzie się w głosowaniu tajnym. Poprosił członków Rady Seniorów, aby zgłaszali kandydatów do wyboru Przewodniczącego Rady Seniorów.  
Zostały zgłoszone dwie osoby: Iwona Kałaska oraz Halina Molka, które wyraziły zgodę na kandydowanie. Obie Panie pokrótce przedstawiły swoje sylwetki                          i osiągnięcia w zakresie działalności na rzecz seniorów. 
W związku z tajnym głosowaniem na Przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy, została powołana Komisja Skrutacyjna, w skład której weszły: Urszula Bukato-Rojek, Zofia Karwacka i Józefa Kostecka.
Burmistrz Michał Grodzki ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji                             i przygotowanie kart do głosowania.
(przerwa) 
Urszula Bukato-Rojek- potwierdziła ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej z nią jako Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej i przedstawiła procedurę głosowania. Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania.
W wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania kandydaci otrzymali następującą ilość głosów:
1. Iwona Kałaska- 10 głosów;
2. Halina Molka – 4 głosy
W wyniku głosowania została podjęta uchwała nr. 2/18 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy.
Po podjęciu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego spośród członków Rady, Burmistrz Dzielnicy oddał prowadzenie posiedzenia nowo wybranej Przewodniczącej Pani Iwonie Kałaska, życząc udanych obrad.
Przewodnicząca Rady Seniorów podziękowała za dokonany wybór i akceptację.
Ad.4. Sprawy różne.                                                                                             
· I.Kałaska -  zaproponowała, aby kolejne posiedzenie Rady Seniorów  odbyło się 2 sierpnia 2018r. Jednocześnie zaznaczyła, że podczas kolejnego posiedzenia Rady Seniorów odbędzie się wybór dwóch wiceprzewodniczących Rady Seniorów, a także opracowanie i  przyjęcie Regulaminu pracy Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy.
· Ustalono, że podczas II kadencji Rady Seniorów, tablicą na której wywieszane są wszystkie informacje dotyczące rady, będą zajmować się : Bożena Rosiak  i Urszula Bukato-Rojek.
· Ustalono, że stronę internetową Warszawskiej Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo będzie prowadzić pani Halina Molka.
· Ustalono, że stronę internetową Facebook Rady Seniorów będzie prowadzić pani Bożena Skudlarska.
· W związku z wyborami do Mazowieckiej Rady Seniorów przy Marszałku Województwa, ustalono, że jeśli uda się jeszcze zgłosić kandydata                   z Bemowskiej Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy, to będzie nim pani Halina Molka.
· I.Kałaska przypomniała o konkursie „Miejsce Przyjazne Seniorom”. Poprosiła , aby wszyscy członkowie Rady Seniorów zaangażowali się w wybór miejsc, które będzie można zgłosić do konkursu. Jednocześnie wyznaczono trzy osoby, które będą pełnić komisję w sprawie wyboru zaproponowanych miejsc : panią Bożena Rosiak, Marię Łukasiak i pana Krzysztofa Jambora.
· H. Molka złożyła wniosek formalny, aby na każdym posiedzeniu Pani Elżbieta Wirth-Dzięciołowska jako Przedstawiciel Rady Seniorów Dzielnicy Bemowo do Warszawskiej Rady Seniorów, przedstawiała krótkie sprawozdanie                   z działalności Warszawskiej Rady Seniorów.
· H. Molka zaproponowała korektę planu pracy Bemowskiej Rady Seniorów na rok 2018, który został przyjęty Uchwałą Nr 19/2018 w dniu 17 kwietnia 2018 roku.
· E.Wirth-Dzięciołowska zaproponowała, aby wyznaczyć osobę, która mogłaby zastępować ją, jako przedstawiciela Warszawskiej Rady Seniorów.
· A.Cieślik zaproponował, aby skierować prośbę do Zarządu Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy o przeszkolenie wszystkich członków Bemowskiej Rady Seniorów w kwestii RODO.
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